
 

                                                                                                                                                                              
PPLLAANNIINNSSKKOO  DDRRUUŠŠTTVVOO  ZZAABBUUKKOOVVIICCAA  

 
 vabi ljubitelje četrtkov v območje 

K A  R A V A N K  
 

v četrtek, 20.junija 2024 

   

Dom na Zelenici                                                 Planinski dom pod izvirom Završnice 

Pred nami je zanimiv 153. pohod na območje Karavank. Zanimiv zlasti zaradi 
bližin visokih in lepih vrhov, kakor tudi zanimivih sprehodov po planinskih 
poteh.  
In kam nas pelje pot tokrat ? 
Tokrat gremo v območje Karavank pod mogočnimi vrhovi Begunjščice, Velikega 
vrha Stola, Vrtače.. Naše izhodišče bo na parkirišču pred predorom Ljubelj, od 
koder se bomo povzpeli po nekdaj zelo zanimivem smučišču pod Begunjščico, 

do  planinskega doma na Zelenice ( 1536 mnv).  Pot je dolga 3,5 km z nekaj 
strmejšimi vzponi. Za pot bomo potrebovali 1,50 hoda. Kot vedno 
rečemo počasi in zanesljivo bomo  to pot tudi zmogli. Med potjo se nam 
bodo  odpirali  lepi razgledi. Po krajšem počitku na zeleniški koči gremo naprej, 
do doma pod izvirom Završnice  / 1426 mnv).  Od tu nadaljujemo naš pohod 
proti dolini mimo Tinčkove koče na območje akumulacijskega jezera v Mostah-
Žirovnica. Celotna trasa poti zahteva sicer nenapornega sestopa približno 2 do 
3 ure hoda. Tako bo za celotno pot potrebno 5 ur hoda. Verjetno bi bilo tudi 
prav, da si pred pohodom ogledamo tudi spominski park in muzej v naravi v 
spomin na jetnike koncentracijskega taborišča, znanjega tudi kot zunanje 
taborišče zloglasnega Mathausna . V času me 1943 in 1945 je bilo v njem 
zaprtih okoli 1800 ujetnikov.  Kot je že v navadi se bomo  na avtobusu 



dogovorili o variantah našega pohoda in sprehoda in za  vse  našli primerno 
varianto pohoda . Kot rečeno pohod bo izveden v dveh variantah . Prva  skupina  
bo prehoditi celotno traso v dolžini 13,5 km. Druga skupina pa bo šla po krajši 
poti z avtobusom v Žirovnico, od tu pa po krožni poti okoli akumulacije 
Završnice in še kam. 
Kdaj se dobimo?  Kot vedno doslej, tretji četrtek v mesecu to, je 20.junij 2024 
na dosedanjih vstopnih postajah, kot so navedene tudi v  časovnici.  

POZOR!  Začnemo že ob 6 uri. 
 
ČAS HOJE: od  1  do 5 ur 
OPREMA: primerna obutev – planinski čevlji, oblačila primerna vremenu, 
pokrivalo, pohodne palice, osvežujoč  napitek, pa zaščitna krema in še kaj…..  
HRANA: iz nahrbtnika in gostinskem lokalu na poti 
DATUM PRIJAVE:  do torka 18.06.2024 oziroma do zasedbe mest na avtobusu 

ODHODI:  Celje na  AP  Nova vas ( 3 ) - pred garažno hišo  05.30 ( 200 m od 
Lidla proti Dečkovi cesti), Migojnice 05.50  in Zabukovica 06.00 uri 

in AP Žalec ob 06.00  
INFORMACIJE IN PRIJAVE: Franci NARAKS  041 / 763-288  
email: franci.naraks@gmail.com  
S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da se zaveda zahtevnosti pohoda-izleta, ter 

izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na 

izletu - pohodu in ima plačano članarino Planinskega društva ali PZS za tekoče 

leto. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s častnim kodeksom 

slovenskih planincev in mora dosledno upoštevati navodila vodnikov. 

ŽELIMO VAM DOBRO POČUTJE IN VAREN PLANINSKI KORAK 
 
V  r  e  m  e    b o … 
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